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Un calcul de somme

u 2n
Soit n un entier naturel non nul. On cherche a calculer la somme S,, = E k( N k)
n
k=0

1. Calculer Sy, .55 et S3.
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2. Montrer que S,, = Z] (Qn) -n Z (2n>
J

] n
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3. Justifier que pour tout j € [1,2n], on a j< > < n 1 )
j E—

4. En déduire que S, = nz @”__11) Z <(2J"__ 11) (2;.1)) .

2n —1 2
5. Pour tout j € [n,2n], exprimer ( n 1) — ( n) sous forme d’un seul ceefficient
J— J
binomial.

6. En déduire la valeur de S,,. (On exprimera le résultat sous forme de factorielles.)



